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Y7  Ilexs YPOKA:

HAYYUTh PA3JI0KEHHUIO
MHOI'0Y/ICHOB HA MHOKMTEJIH,
HUCI0JIb3YS
pPa3jJMYHbIe CIIOCOObI.
/f )
s 4



YCTHBIN OIIPOC

1. (a+b)?= a*+2ab+b’
2. (a-b)*= a*-2ab+b’
3. a’-b’*= (a+b)(a-b)

4. (a+b)’= a’+3a’b+3ab*+b’

5. (a-b)’= a’-3a’b+3ab*-b’



Ilpu pa3/10>keHUH MHOTOYJICHOB
HA MHOXKUTEJIHN
HHOITIA UCIOJIbL3YIOT
He OIMH, 24 HECKOJIbKO
CImoco00B



IHPUMEP 1

2(x2-4)=2(x-2)(x+2)

Brinecenue dopmyia
00111€er0 pa3HoCTH
MHOZKUTCJIA KBaJAparTroB

32 CKOOKH



% [IPUMEP 2 f? E'll‘
X2-4x+4-y2= %’
\(X-Z)Z-yzj=(\x-2-y)(x-2+y2

dopmyJia dopmyJia
KBajapara Pa3HOCTH
Pa3HOCTH KBAa/IPaToOB




Nonanok
NasNoHEHNAHANMHOE NI

1. BbiHeCTH 001U MHOKHUTEJIb 3a CKOOKY
(ecJiv OH eCTh);

2.1TonpobdoBaTh Pa3jIoKUTH MHOTOUJIEH HA
MHOKUTEIH 110 (pOPMYJIaM COKPAIIIEHHOI0
YMHOKEHHUS 5

3.JlonbITaThCA NPUMEHUTD CIIOCOD
IPYNINUPOBKH (€CJIU NMpeabIAyLHe CIoCO0bI
He NMPUBEJIH K LEeJIH).



Lo (6 S

1. 3anucarp eIMHUILY TPEMS IATEPKAMHA
2. 3anucarb ABOMKY TpeMs NATEPKAMU
3. 3anucarb NATEPKY TpeMs NATEPKAMHA
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IIpe3eHTANMIO IIOATOTOBUJIN:

Yuuresb MaTeMAaTUKHU
MOY « Ilenssarckas COLID»
KyryeBa Po3a lllamuiieBHa
Yuureiab HHPOPMATUKHU

MOY « Illenssatckasa COLI»
MsrkoBa CBetiiana BaagumupoBHa.



